

美伊利諾大學籌募學生獎助學金

駐芝加哥臺北經濟文化辦事處文化組

美國伊利諾大學 (University of Illinois) 行政主管人員近日宣布開始進行一億美金的學生助學金募款活動，該校總校長捐款 10 萬美金，開啟了募款活動序幕。這項預計歷時 3 年、名為「接近伊利諾」(Access Illinois) 的活動，再次證明了部分學生因學費高漲無法進入大學，且學校需要其他私募資金來彌補。總校長 Michael Hogan 表示，「可惜助學金增加的速度趕不上學費調漲。這兩者之間距離日益加大，威脅到許多學生上大學的夢想。」他說，「我們希望校友和朋友能提供協助，不要讓經濟困境阻擋了教育的路。」

由於州政府減少補助，伊利諾大學 47 億美金的預算主要來自學費。雖然該校已規劃 5 千 1 百萬美金作為學生獎助金，但仍有許多有需要的學生無法獲得補助，因此無法赴伊大就讀。總校長 Hogan 指出，預計新的獎學金基金可多幫助幾千名學生。這筆經費將作為獎學金 (scholarship)、研究生獎學金 (fellowship) 以及捐贈基金 (endowment funds)。Hogan 的捐款將作為捐贈獎學金，每年提供 5 千美元給一名受獎生。

大學行政主管人員將持續為學生的獎助學金募款。過去八年來，伊大的「明亮未來」(Brilliant Futures) 募款活動募得 3 億 2 千萬美金作為獎學金之用。該項募款活動雖已結束，該校行政主管人員認為應增加以學生為主的募款活動。

伊大理事會主席 Christopher Kennedy 認為許多獲得入學許可的學生不能到伊大就學，主因在於學費和缺乏獎助學金。理事會已投票通過香檳分校大學部今年的學費調漲 6.9%，光是學費已達到 11,104 美金。若再加上住宿、伙食費，學生開支恐得加倍。芝加哥分校的學費則為 9,764 美金。自 2004-05 學年度起至今，伊大學費已上漲了 72%，應屆畢業生所負的債務也越來越高；2003-04 畢業生畢業時平均負債 13,500 美金，而 2009-10 年則平均負債 21,500 美金。

因為有獎助學金的關係，伊大三處校區約 24% 的學生不需給付任何學費，28% 給付不到一萬美金。該校行政主管預計 2012 年春季或秋季時，即可提供額外的經費給學生。香檳分校把重心放在第一年新生及舊生，芝加哥分校則希望用以補助繳費金額最高的醫學、牙醫、藥學系學生身上；春田分校則可能著重於轉學生。

資料來源：摘自 2011 年 6 月 10 日，芝加哥論壇報 (Chicago Tribune)